
Třetí kolo ve druhé lize žáků

Napsal uživatel Standa Fajgl

O  víkendu 21. 5. a 22. 5. se konalo v třetí kolo ligy žáků divize východ. Na turnaj jsme odjížděli
opět bez čtyř nejstarších hráčů, kteří tvoří základ družstva. Družstvo doplnili hráči z teeballu. V
sobotu se hrálo v překrásném městě Lednice.

  

V prvním zápase dne jsme vyzvali domácí družstvo Locos Břeclav. Klackaři soustředěnou hrou
a bez zbytečných chyb pomalu v zápase získávali převahu a vyhráli 8 : 2. V dlouhé pauze mezi
zápasy se naše družstvo šlo osvěžit na místní lázeňskou kolonádu s vodotrysky a rozhlednou.
Panovalo velké vedro a na umělém povrchu hřiště byla doslova výheň. 

  

Druhým soupeřem ve skupině bylo družstvo SK Joudrs Praha „C“ Změnili jsme sestavu v poli,
abychom šetřili nadhazovače a hráči si vyzkoušeli jiné posty. Osvěžení Klackaři neměli se
soupeřem větší problém a i se změněnou sestavou vyhráli 12 :3. Díky vítězství ve skupině,
jsme v sobotu měli odehráno a následovala prohlídka zámeckého parku a odjezd do Břeclavi.

  

V neděli jsme začínali zápasem o postup do finále s družstvem  Pasos Pardubice. V začátku
zápasu soupeř dvěma dlouhými odpaly vedl po první směně 3 : 2. Pak přišla druhá směna, kde
Klackaři rozpálili nadhazovače z Pardubic a zaznamenali maximální počet bodů ve směně,
šest. To soupeře zlomilo a postup do finále byl opět otevřen. Klackaři : Pardubice 9 : 5.

  

Finále jsme si zahráli opět jako na předešlých turnajích s družstvem SK Joudrs B. Bylo nám
jasno, že bez naší nadhazovací jedničky nemáme moc šancí na výhru. Navíc soupeř svého
prvního nadhazovače v turnaji ještě nenasadil a šetřil ho právě na nás. Začínali jsme opět v
útoku na pálce. Bohužel jsme neudělali žádný bod. Ale ani soupeři se nepovedlo skórovat. V
druhé směně Klackaři začali pálit, ale bohužel to opět body nepřineslo. 
Zato soupeři se povedlo na odpal z tossu odpálit do dlouhého pole a uhrát dva body ve směně.
Potom ještě skórovali dvakrát a Klackaři uhráli čestný bod v utkání. Klackaři : SK Joudrs Praha
1 : 4. S touto sestavou to byl nádherný výsledek. Za finále musím celé družstvo pochválit, za
předvedenou hru a bojovnost.

  

Třetí kolo druhé ligy se konalo v krásném prostředí a hráči si užili jak turnaj, tak i prohlídku po
okolí. Rodičům děkuji za dopravu na turnaj a pomoc s dohledem na děti.
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Konečné pořadí turnaje:           

        1.   SK Joudrs Praha B   
    2.   SK Klackaři Kostelec nad Orlicí  
    3.   Pasos Pardubice   
    4.   Locos Břeclav   
    5.   SK Joudrs Praha C   
    6.   Falcons Softball Hradec Králové  
      

Klečící zleva: Zdeněk Sýkora, Lukáš Fiedler, Vojtěch Bolehovský, Jakub Fiedler, Jonáš Voráček

  

Stojící zleva: Vojtěch Špaček, Jan Hrabina, Vojtěch Nepovím, Filip Hartman, Tomáš Sejkora

  

Trenéři zleva: David Špaček, Stanislav Fajgl
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